
Tájékoztató   az   első   online   analízis2   zh-hoz!  
A   zh   megírására   11:00-tól,   45   perc   áll   rendelkezésre.   Vegyetek   elő   tiszta   lapokat,   tollat   és  
egy   fotózásra   alkalmas   eszközt!   Minden   feladat   megoldását   új   lapon   kezdjétek!  
Mindenkitől   önálló   munkát   várunk!  
 
A   beadás   módja:  
A    kézzel   írt    megoldásaitokat   fotózzátok   le!    Figyelem!    Csak   olvasható   minőségű,   jó  
megvilágítású   fotókat   tudunk   értékelni!   A   megoldásokat   (maximum    2   fájl/feladat ,    PDF    vagy  
kép    formátumban,   legfeljebb    10   MB/fájl )    Microsoft   Formon    keresztül   kell   leadni,   mely   a   ZH  
oldalán   lesz   megtalálható.   (A   telefonon   készített    képek   gyorsabb   feltöltése   érdekében   QR  
kód   is   mutat   a   Form-ra.)  
Fontos!    Mindenki   csak   egyszer   tudja   elküldeni   a   formot,   és   csak   az   egyetemi   MS   fiókján  
keresztül,   így   a   gördülékenyebb   feltöltéshez   teszteljétek   előre,   hogy   be   tudtok-e   lépni   a  
Microsoft   Office   weboldalára   a   korábban   emailben   megkapott   egyetemi   felhasználónevetek  
( “neptun   kó d”@ad.ppke.h u    vagy    “neptun   kó d”@azure.ppke.h u )    és   jelszavatok  
(Ppke+szül.dátum)   segítségével!  
A   fájlnevek   a   következő   formátumúak   legyenek:    csoportszám +_+ neptunkód +_+ feladat  
sorszáma +_+ feladathoz   tartozó   feltöltött   fájl   sorszáma .   (Tehát   például   a   3-as   csoportból  
(ahova   a   Neptun   szerint   felvette   a   gyakorlatot)   cdf34k   neptun   kódú   illető   2   lapon   dolgozta   ki  
az   első,   és   1   lapon   a   második   feladatainak   megoldásait,   így   az    3_cdf34k_1_1 ,  
3_cdf34k_1_2    nevű   fájlokat   tölti   fel   az   első   feladathoz   tartozóan,   és   az    3_cdf34k_2_1 -et   a  
másodikhoz).  
A   rendszer   11:45-kor   lezárul,   ezért   érdemes   5-10   perc   időt   hagyni   a   fotók   elkészítésére,   a  
fájlok   megfelelő   elnevezésére   és   a   feltöltésre,   mert   a   határidő   utáni   fájlokat   nem   tudjuk  
fogadni!   Amennyiben   (és   csak   abban   az   esetben!!)   ha   valamiért   nem   működik   a   bekérő   form  
(képernyő   képpel   igazolva!),   megoldásaitokat   emailben   küldjétek   el   a   gyakorlat   vezetőitek  
címére,   a   határidő   ebben   az   esetben   is   11:45!  
 
Jó   munkát   kívánunk   Mindenkinek!  
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